Εφαρμογή: Ας θεωρήσουμε στο παραπάνω σχήμα για τα τέσσερα σώματα τα εξής θερμικά φορτία(απώλειες χώρου):
[image: D:\Τρεχον-Ε12)13\!ΜΑΘΗΜΑΤΑ-Ε12)13\ΘΨΚ1-Ε12)13\!ΘΨΚ1-Εργ\Μονοσωληνιο 4 σωματα.jpg]


Έχουμε     

Εκλέγουμε         
Ζητούνται η ονομαστική ισχύς κάθε σώματος στους 60° C και η εκλογή τους από τους σχετικούς πίνακες για κοινά χαλύβδινα σώματα τρίστηλα ύψους 905 mm.
Με βάσει τα παραπάνω έχουμε ολική παροχή:



Παροχή σωμάτων 
Οι θερμοκρασιακές πτώσεις στα σώματα θα είναι :


και οι ημιπτώσεις θα είναι:


Οι θερμοκρασίες εισαγωγής στα σώματα θα είναι:


Οι θερμοκρασίες εξόδου από τα σώματα θα είναι αντίστοιχα:



Επομένως οι μέσες ενεργές θερμοκρασίες θα είναι:






Τα ίδια αποτελέσματα θα προκύψουν και αν εφαρμόσουμε τον τύπο με τις θερμοκρασιακές ημιπτώσεις, όπως αποδείχτηκε παραπάνω, δηλ.
 




Οι αντίστοιχοι συντελεστές αναγωγής προκύπτουν από τον προηγούμενο πίνακα με βάση το  και είναι:

Τότε η ονομαστική ισχύς των σωμάτων στους 60°C θα είναι:

Τέλος τα αντίστοιχα σώματα προκύπτουν από τους πίνακες και είναι:
Για το χώρο 1 : 905 – ΙΙΙ – 7 			Για το χώρο 2 : 905 – ΙΙΙ – 6
Για το χώρο 3 : 905 – ΙΙΙ – 13 			Για το χώρο 4 : 905 – ΙΙΙ – 12
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